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ATA 046/2013 

 

Ata da Sessão Ordinária realizada no dia 17/12/2013. 

 

Aos dezessete dias do mês de dezembro de dois mil e treze, reuniu-se a Câmara Municipal de 

Vereadores de Picada Café, em seu local e horário de costume. Registrou-se a presença dos 

Senhores Vereadores Alberto Luiz Ruppenthal, Edegar Jagnow, Edio Kunz, Ilário Pereira dos 

Santos, Egon Hansen, Ivo Marconi, Jair Schaab, Felipe Dieter e Marco Afonso Mallmann. A 

mesa foi Presidida pelo Vereador Edio Kunz e secretariada pelo Vereador Ilário Pereira dos 

Santos. O Senhor Presidente saudou os presentes e colocou em discussão a Ata nº 045/2013, de 

10 de dezembro de 2013, a qual foi aprovada com uma abstenção. Após, o Senhor Presidente, 

solicitou que à secretária lesse o pequeno expediente. Pequeno Expediente: Projeto de Lei Nº 

085/2013: autoriza a contratação de pessoal em caráter emergencial e por tempo determinado. 

Projeto de Lei Nº 086/2013: define índice de revisão geral anual das remunerações e subsídios 

dos servidores públicos municipais e dá outras providências. Projeto de Lei Nº 087/2013: 

autoriza receber, em doação, área de terras e dá outras providências. Projeto de Lei do 

Legislativo Nº 005/2013: reajusta o subsídio do Prefeito, Vice-Prefeito, dos Secretários 

Municipais e dos Vereadores. Projeto de Lei do Legislativo Nº 006/2013: denomina nome de 

Rua e dá outras providências. Ofício Nº 468/2013 – Excelentíssimo Senhor Presidente: ao 

cumprimentar cordialmente Vossa Senhoria, passamos a informar referente aos pedidos a serem 

instalados em 2014. Desta forma os locais indicados serão devidamente avaliados para serem 

inclusos nas obras de 2014. Oficio 216/2013 – a parada de ônibus instalada junto a Rua Vicente 

Prieto próximo a Galeria Joaneta atendeu a uma solicitação da comunidade. Procuramos instalá-

la no espaço mais apropriado sem prejudicar nenhuma das Empresas ali instaladas. Ofício 

217/2013 – já passamos cópia do pedido para a Secretaria de Obras e Serviços Públicos para que 

verifique quais as providências a serem adotas e que sejam de responsabilidade do Poder Público 

Municipal. Sem mais, subscrevemo-nos, atenciosamente, Cláudia Schenkel, Prefeita Municipal. 

Ofício Nº 470/2013 – Excelentíssimo Senhor Presidente: ao cumprimentar cordialmente Vossa 

Senhoria solicitamos que no Projeto de Lei 086/2013 no texto da justificativa seja suprimido “e 

legislativo” passando o primeiro parágrafo a ter a seguinte redação: “Ao encaminhar o projeto de 

lei nº 86/2013 que propõe a revisão geral anual às remunerações e subsídios dos servidores 

públicos municipais do Poder Executivo estabelecidos pela Lei Municipal 0873/2004, estamos 

propondo um índice de 8%.” A referida supressão é necessária considerando que é de 

competência do próprio legislativo estabelecer as remunerações de seus servidores. Sugerimos 

que o faça por Decreto Legislativo e com base na Lei Municipal que fixou a remuneração dos 

servidores do legislativo. Sem mais, subscrevemo-nos, atenciosamente Cláudia Schenkel, 

Prefeita Municipal. Ofício Nº 471/2013 – Excelentíssimo Senhor Presidente: ao cumprimentar 

cordialmente Vossa Senhoria solicitamos que no Projeto de Lei Nº 080/2013 seja alterada a 

tabela VII, conforme segue. Sem mais, subscrevemo-nos, atenciosamente, Cláudia Schenkel, 

Prefeita Municipal. Senhores Vereadores! Eu, Edio Kunz, ocupante do cargo de Presidente da 

Câmara Municipal de Picada Café, e eu, Marco Afonso Mallmann, ocupante do cargo de Vice-

Presidente, honrosos com o voto de confiança depositado pelos colegas vereadores para as 
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funções diretivas que foram incumbidas, vimos pela presente, apresentar a renúncia dos cargos 

de Presidente e Vice-Presidente do Legislativo Municipal, em caráter irrevogável, a partir da 

próxima sessão legislativa. A título de requerimento e de forma sugestiva requer seja realizada a 

votação para a composição dos cargos da Mesa vagos mediante da realização de nova eleição dos 

termos do Artigo 25 § 7º de forma imediata. Agradecidos pela confiança, Atenciosamente, Edio 

Kunz, Presidente da Câmara de Vereadores de Picada Café; Marco Afonso Mallmann, Vice-

Presidente da Câmara de Vereadores de Picada Café. Grande Expediente: Constavam no grande 

expediente os Projetos de Lei 085/2013, 086/2013, 087/2013, Projeto de Lei do Legislativo 

005/2013 e 006/2013. O Senhor Presidente colocou a palavra à disposição dos Senhores 

Vereadores. Do Vereador Alberto Luiz Ruppenthal: boa noite a todos. Quero saudar o Senhor 

Presidente, colegas vereadores, Secretária da Câmara e os demais que nos assistem. O Projeto 

080, que já está há alguns dias nesta Casa, hoje o João veio explicar sobre ele e acho que tirou as 

dúvidas dos colegas vereadores. Peço a urgência urgentíssima para esse Projeto. O 085 que fala 

da contratação de uma funcionária para consultório dentário, sempre que uma pessoa deixa um 

cargo é necessário contratar outra. É um projeto simples, que eu peço também a urgência 

urgentíssima para esse projeto. O 086 que fala do aumento do subsídio do funcionário público, 

eu acho que foi um aumento muito bem dado, porque ele é um pouco acima da inflação e sempre 

que uma pessoa recebe um pouco mais ela mostra mais garra no serviço, acho que isso é muito 

importante. Por isso, eu peço a urgência urgentíssima ao 086. O 087 que trata da doação de terra, 

isso na verdade é uma terra que a Sicredi tinha e hoje a proprietária que adquiriu tem que fazer a 

doação para legalizar a área que ela comprou. Então é um projeto muito tranquilo e que não tem 

custo nenhum, então peço a urgência urgentíssima a esse projeto. O Projeto que denomina Rua, 

primeiro eu quero corrigir aqui é Rua e não ponte, essa Rua fica na Rua 25 de Julho antes da 

ponte, toda aquela Rua do meu irmão hoje que antes era do meu pai e do meu avô. Meu irmão foi 

Presidente dessa Casa, foi vereador de Nova Petrópolis, Presidente da Sociedade, foi uma pessoa 

que se dava bem com muitas pessoas e era bem quisto na Picada Café, infelizmente já faz muito 

tempo que ele não está mais entre nós. Então eu pensei que essa Rua, que se fosse dado o nome 

dele, pois é o lugar onde ele viveu, do lado da Rua 25 de Julho até a divisa da Rubem Kirschner. 

E também hoje se encontra naquela Rua área de lazer do Município de Picada Café. Então, esse 

projeto eu gostaria que fosse aprovado hoje e por isso eu peço a urgência urgentíssima. Muito 

obrigado. Do Vereador Felipe Dieter: boa noite a todos. Quero cumprimentar o Presidente da 

Mesa, colegas vereadores, a imprensa, a jurídica, a secretária, o secretário João, ex-vereadores, 

representantes da segurança da Brigada Militar e a todos que nos assistem. Quero falar um pouco 

do Projeto 080, que é o mais extenso e o mais complicado. Quando eu cheguei já tinha 

comentado com Edio para explicar um pouco mais sobre isso e até pedi para ele que se fosse o 

caso de convocar uma sessão e chamar o Secretário, mas isso não foi necessário porque o 

Secretário estava aqui. Ele explicou tudo o que nós perguntamos, então eu acho que não tem 

mais dúvidas. Se tiver, também a gente nunca vai acertar sempre 100%. Os outros, o Beto já 

explicou, os outros três ou quatro, todos eles são projetos que podemos aprovar. Seria isso. Do 

Vereador Egon Hansen: saudação a Mesa, a secretária, a jurídica, os representantes da segurança, 

o Jornal O Diário, o Secretário da Administração e Fazenda, enfim, todos os que estão presentes 

nesta noite. Referente aos projetos, eu acho que foi explicado muito bem. Referente ao índice de 

revisão dos servidores públicos não tenho nenhuma dúvida, só que sempre era feito o aumento 
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para o vale alimentação da mesma forma como foi feito o percentual no aumento, mas aqui diz 

que o aumento vai ser de dez reais. E se fosse calculado 8% sobre o atual valor daria 23,20, então 

nós vamos perder por mês 13 reias. Durante um ano vai dar 156, isso eu vejo que poderia ter 

dado 8% sobre o vale alimentação e com isso todos os funcionários iriam ganhar iguais. Então 

referente a isso é uma pena que nós perdemos esses 13 reais por mês, mas no mais eu acho que 

está ok. Então os outros projetos são de praxe, da minha parte está ok. Antes o João explicou as 

nossa dúvidas sobre o projeto 080, que era sobre a taxa do lixo que vai aumentar, mas também 

vai passar duas vezes a mais em algumas áreas, e onde é passado só duas vezes na semana o 

valor é menos. No interior não é cobrado IPTU, mas sim o INCRA, então ali eles não cobram a 

taxa de lixo. Foram tiradas todas as dúvidas. Da minha parte seria isso. Do Vereador Jair Vilmar 

Schaab: saudação ao Senhor Presidente, colegas vereadores, nossa secretária, nossa assessora 

jurídica, ao secretário João, a imprensa, ao pessoal da segurança da Brigada Militar, ao 

Presidente do Consepro, ao ex-vereador Décio e aos demais que nos assistem. Sobre o Projeto 

085 que fala da contratação emergencial para auxiliar de dentista, eu vejo que não tem o porquê 

nós olharmos para o lado e por trás dizer que não vamos votar. Temos que aprovar porque hoje 

eu liguei para a dentista para tentar falar com a secretária e ela disse que estava sozinha, mas 

mesmo assim ela deu um jeito e me atendeu no telefone. Isso com certeza é muito ruim, pois tem 

que ter uma profissional para auxiliar ela nos serviços. Então eu peço a urgência urgentíssima a 

esse projeto. E ao 086, que fala da remuneração dos servidores públicos, eu acho que eles 

merecem e não vejo o porque de não aprovarmos hoje, também reforço o pedido para 

aprovarmos. Sobre a doação de área de terras, eu sei o trabalho que dá e a burocracia, portanto eu 

também acho que não podemos ficar enrolando, pois quanto for aprovado o pessoal conseguirá 

fazer os seus trabalhos na área de terra e tocar o seu negócio. E o 080, como já foi comentado 

pelo Egon, pelo Felipe e pelo Beto, eu também tinha algumas dúvidas, mas o secretário João nos 

deu uma luz e nos ajudou a esclarecer algumas dúvidas. A minha preocupação maior era sobre 

IPTU, onde bairros que praticamente não receberam melhorias durante o ano, se ali iria aumentar 

também. Aí ele esclareceu que não, que vai ficar dentro da lei como sempre foi, por isso acho 

que podemos aprovar ele também em regime de urgência urgentíssima até por ser a última sessão 

do ano. O projeto que o Beto indicou eu concordo também. Seria isso. Ninguém mais fez o uso 

da palavra. O Senhor Presidente colocou em votação o pedido de urgência urgentíssima ao 

Projeto de Lei 080/2013, que foi aprovado por unanimidade.  O Senhor Presidente colocou em 

votação o pedido de urgência urgentíssima ao Projeto de Lei 085/2013, que foi aprovado por 

unanimidade. O Senhor Presidente colocou em votação o pedido de urgência urgentíssima ao 

Projeto de Lei 086/2013, que foi aprovado por unanimidade. O Senhor Presidente colocou em 

votação o pedido de urgência urgentíssima ao Projeto de Lei 087/2013, que foi aprovado por 

unanimidade. O Senhor Presidente colocou em votação o pedido de urgência urgentíssima ao 

Projeto de Lei do Legislativo 005/2013, que foi aprovado por unanimidade. O Senhor Presidente 

colocou em votação o pedido de urgência urgentíssima ao Projeto de Lei do Legislativo 

006/2013, que foi aprovado por unanimidade. Na Ordem do Dia: constava para aprovação os 

Projetos de Lei 080/2013, 085/2013, 086/2013, 087/2013, Projetos de Lei do Legislativo 

005/2013 e Projetos de Lei do Legislativo 006/2013. E a palavra foi colocada à disposição. 

Ninguém fez o uso da palavra. Passou para a votação dos Projetos. O Senhor Presidente colocou 

em votação o Projeto de Lei 080/2013, que foi aprovado por unanimidade. O Senhor Presidente 
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colocou em votação o Projeto de Lei 085/2013, que foi aprovado por unanimidade. O Senhor 

Presidente colocou em votação o Projeto de Lei 086/2013, que foi aprovado por unanimidade. O 

Senhor Presidente colocou em votação o Projeto de Lei 087/2013, que foi aprovado por 

unanimidade. O Senhor Presidente colocou em votação o Projeto de Lei do Legislativo 

005/2013, que foi aprovado por unanimidade. O Senhor Presidente colocou em votação o Projeto 

de Lei do Legislativo 006/2013, que foi aprovado por unanimidade. O Senhor Presidente colocou 

em votação o requerimento para a realização de nova eleição de forma imediata dos cargos vagos 

da Mesa, que foi aprovado por unanimidade. Passou-se para a eleição de Presidente e Vice-

Presidente da Câmara de Vereadores. A eleição aconteceu por voto aberto conforme Artigo 22 do 

Regimento Interno da Câmara. Primeiro foi votado para Presidente da Câmara, o Vereador 

Marco Afonso Mallmann foi eleito por unanimidade dos votos. Depois foi votado para Vice-

Presidente da Câmara, o Vereador Alberto Luiz Ruppenthal foi eleito por unanimidade dos 

votos. O novo Presidente e Vice-Presidente da Câmara Municipal de Vereadores assumirão na 

próxima sessão legislativa. Passou-se para as Explicações Pessoais: Do Vereador Ivo Marconi: 

boa noite a todos. Quero saudar o Presidente, o novo Presidente, os colegas vereadores, nossa 

secretária, o João Mallmann, o Jair, o Neco, o Pedro, o Presidente do Consepro, o pessoal da 

segurança, e o pessoal que sempre está assistindo e nos prestigiando e sempre dando força para 

nós. Vou falar um pouco do que passou durante o ano, foi um ano bom, foi um trabalho meio 

difícil, mas com aprendizado. Sempre tem que aprender mais na vida. Da minha parte eu tentei 

fazer um trabalho bom. Cheguei perto de 80 pedidos e mais da metade eu fui atendido. Tenho 

que agradecer ao Secretário de Obras, a nossa Prefeita que também ajudou muito. Eu acho que 

não deu para fazer tudo, mas o pouco que foi feito já está muito bom. Esperamos que no ano que 

vem continue assim melhorando e que façam os pedidos grandes que ficou para trás, que nem 

aquela obra na Joaneta que era para ser feita esse ano. Espero que no começo do ano que o 

asfalto que vai para a Rua Feliz Lembrança e Rua dos Eucaliptos seja feito no ano que vem, 

porque se não a verba volta. Diz o nosso Paulo Paim que se não aproveitar vai de volta. Então, 

espero que no começo do ano que vem seja feito. Quero desejar um feliz natal e um ano novo 

para todos vocês, para todo o pessoal de Picada Café e tenho certeza que no ano que vai ser 

melhor tanto para a Prefeita como para nós Vereadores, para os Secretários também, porque a 

cada ano sempre tem que pensar no melhor. Quero agradecer o Jair pelo trabalho que ele fez. A 

nossa segurança fez um trabalho bom em Picada Café. A segurança foi reforçada, melhorou 

muito. Então, o que eu tenho a deseja é um feliz natal e ano novo. E que ano que vem seja bem 

melhor. Do Vereador Marco Afonso Mallmann: quero saudar o Presidente desta Casa, senhores 

vereadores, ao meu irmão que está nos prestigiando nesta noite e a todos  que nos assistem nesta 

noite. Eu quero agradecer aos senhores vereadores que depositaram em mim por unanimidade, 

para mim isso vai dar uma força maior para o ano que vem. E também quero fazer um trabalho 

em conjunto para cada vez a Picada Café melhorar mais. Então, também quero desejar um feliz 

natal e um próspero ano novo para vocês para todo mundo e para seus familiares. E que 2014 

seja bom mesmo. Obrigado. Do Vereador Felipe Dieter: mais uma vez a minha saudação a todos, 

aos dois Presidente e Vice-Presidnete. Hoje já que é o encerramento dos nossos trabalhos aqui na 

Câmara de Vereadores, então eu gostaria de ler rapidamente aqui as coisas que eu pedi durante o 

ano, isso não quer dizer que eu não vou ler o que não foi feito. A grande parte do que eu pedi 

conseguimos fazer. No início todos nós estávamos reivindicando lixeiras para todo o Município e 
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agora algumas já foram colocadas. Na Rua Heinrich Bundchen, no Canto Paulista, onde tem uma 

parte que não tem casas, mas tem o pessoal que vai para as fábricas e que pegam o ônibus na Br 

precisam dessa iluminação pública. Na praça da Joaneta deve ser colocadas lâmpadas e tem 

bueiro um entupido. Acho que ali ainda não foi solucionado totalmente, o bueiro ali na praça. 

Isso são indicações que eu fiz. Quebra-molas nos bairros foram colocados alguns. Para de ônibus 

no bairro América foi colocado. A rede de água na Rua João Sander Sobrinho e Vicente Prieto 

falta completar, mas grande parte está em andamento e está quase completado. Reforma na casa 

de enxaimel na Joaneta, equina com a Sociedade, casa onde morava nossa amiga Raquel já foi 

feita a discussão do que será feito ali. Canos pluviais na Rua Integração que liga a subida do 

Canelinha. Sinalização na Rua Vicente Prieto do sentido Centro a Joaneta. Colocação de 

redutores também na Vicente Prieto. Concreto por mais 70 metros na subida do Bairro 

Canelinha, foi feito melhorias lá, mas não foi feito o concreto. Asfaltar parte da Rua Feliz 

Lembrança e a Rua dos Eucaliptos. Área de lazer para o Loteamento Heyllmann. Esses foram 

alguns pedidos que eu fiz por escrito, outros a gente passou direto para o Edio, ou para a 

secretária que encaminhou, e também aos secretário encarregado. Eu acho que no ano a metade 

ou mais disso daqui se não foi feito ainda, mas alguém foi visitar a obra para ver o que se podia 

fazer e provavelmente ano que vem poderá ser resolvido. O que mais eu gostaria que fosse dar 

prioridade seria a Praça da Joaneta, já faz dias que não choveu, mas uma parte da calçada tu não 

consegue passar sem pisar na água. No mais eu acho que o ano foi para nós que estreamos foi 

complicado, mas também aprendemos muito e acho que no ano que vem se mantermos o nível 

que mantemos este ano aqui na Casa, porque se tem projeto que se tem que ser discutido, que se 

tem que discordar, eu acho que não podemos aceitar. Cada um aqui é livre para dar a sua opinião 

e fazer os pedidos. Quero agradecer ao povo de Picada Café que veio este ano, que se fez 

presente nesta Casa. Eu já vim muitas vezes, mas com um número tão grande presente nas 

sessões, eu acho que os três vereadores que já estão ha mais tempo também se surpreenderam. 

Quero desejar um feliz natal e um próspero ano novo com saúde, paz e bastante trabalho. Muito 

obrigado. Do Vereador Alberto Luiz Ruppenthal: eu quero saudar novamente a todos. 

Primeiramente eu quero agradecer aos vereadores que o seu voto em mim. Podem ter a certeza 

que podem contar comigo. Quero agradecer ao Eckert que explanou sobre o Consepro e trouxe 

consigo o novo policial da Picada Café que é o Sérgio. Uma coisa que melhorou esse ano foi a 

segurança, nós tivemos poucos problemas na Picada Café. E também aqui nesta Casa houve 

discussões, mas sem baixar o nível, eu acho que isso deve continuar assim. Muito pedidos foram 

atendidos dos vereadores da oposição e mesmo assim foram muito bem recebidos. Eu acho que 

isso tem que continuar assim para a Picada Café crescer cada vez mais. Acho que estamos no 

caminho certo. Quero desejar para todos aqui presentes um feliz natal e um próspero ano novo. 

Muito obrigado. Do Vereador Egon Hansen: novamente minha saudação a todos. Quero 

agradecer pelas boas obras, pelas conquistas que tivemos e também pelo pedido que eu fiz um 

tempo atrás para o secretário de obras, então foi feito essa semana e ele me disse que ia fazer, 

mas no momento não tinha tempo. Então resta para nós vereadores agradecer a ele. Outros 

pedidos que eu fiz para ele e atendeu. Quando é feito a gente pode retribuir. E tem coisas que não 

são feitas, mas não é culpa dele ou daquele, isso aos poucos vai ser resolvido. Feliz natal para 

todos. Um 2014 de muito sucesso, de muito trabalho e de muita saúde, que no momento é uma 

das coisas que a gente mais precisa é a saúde, o resto à gente com vontade, trabalho e amizade 
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isso acompanha. Mas quando falta a saúde é muito complicado. Eu que trabalho nesta área eu 

sinto na pele o drama das pessoas que não tem solução através da medicina. Temos que 

agradecer a cada dia que temos saúde. Feliz natal e um próspero ano novo. Muito sucesso para 

2014. Do Vereador Jair Schaab: mais uma vez a minha saudação a todos. Está chegando o fim do 

ano. Hora das pessoas descansarem, refletirem sobre algumas coisas que aconteceram no nosso 

Município. Discussões nessa Casa sempre pelo bem da comunidade. É bom que as pessoas 

venham assistir as sessões para ver como funciona. Têm pessoas que imaginam que o negócio é 

bem diferente. A gente tem regras aqui dentro que devemos seguir. As indicações que a gente faz 

algumas são por escrito, eu fiz uma há duas semanas e a Prefeita já mandou a resposta que foi 

feito um estudo sobre aquilo que eu pedi para ver se tem a possibilidade de fazer aquela 

indicação que eu fiz. Muitas vezes a gente conversa com o Darci secretário de obraas, com o 

Daniel Vice-Prefeito, indiferente de situação ou oposição, eu acho que assim é que deve 

funcionar. Está chegando o natal e tenho certeza que não é só à época de dar presentes. É época 

de refletir, de pensar. E com certeza se as pessoas deixassem o egoísmo de lado tenho certeza 

que as coisas iriam funcionar melhor no Brasil como um todo, inclusive na Picada Café. No 

sábado eu estive reunido com o Deputado Afonso do PP onde ele se prontificou a destinar uma 

emenda para o nosso Município no ano que vem. Assim como eu continuo mantendo contato 

com o Deputado Renato Molling que destinará uma verba para uma academia ao ar livre. O 

projeto já está sendo encaminhado para ele. E é assim que o vereador trabalha, fazendo ligações, 

visitando os Deputados. No fim de agosto o Egon e o Max me acompanharam para Brasília. As 

pessoas que eu não irei mais ver até o natal ou até o ano que vem, eu desejo um feliz natal e um 

bom ano novo com muita saúde, paz, alegria e sucesso para todas as pessoas naquilo que fazem. 

Pensam e reflitam naquilo que eu falei, se as pessoas não fossem tão egoístas o mundo seria bem 

melhor. Tem a programação natal do nosso Parque. A banda Brilha Som fará a sua apresentação 

na sexta-feira. Seria isso, muito obrigado pela atenção. Do Vereador Edio Kunz: quero saudar os 

colegas vereadores, Presidente, a nossa secretária, a nossa jurídica. Hoje eu quero agradecer a 

todos os vereadores que me aguentaram esse ano aí. Tivemos alguns atritos, mas sempre foi pelo 

bem de Picada Café e que as coisas funcionassem na administração. Eu sempre defendi o meu 

consentimento para que o povo nunca fosse prejudicado e a administração conseguisse trabalhar. 

Quero em especial agradecer a todos os vereadores que foram a Brasília, que bateram o pé para 

emendas e verbas. Eu fui no ano passado para levar projetos e ofícios pedindo ajuda para Picada 

Café. visitamos vários Deputados e com certeza isso sempre ajuda. Tem que ir, tem que bater o 

pé, tem que batalhar. Quero parabenizar o Presidente Max e o Beto que foram eleitos unanimes, 

isso mostra que chegamos no final do ano e nos entendemos. O João estava aí para tirar as 

últimas dúvidas, mas eu acho que deve ser assim. Obrigado João por toda a assessoria que tu nos 

prestaste. Também quero agradecer ao nosso novo integrante da polícia, mais um reforço. Quero 

parabenizar o Arnildo Eckert pela dedicação ao Consepro.  Quero agradecer a secretária pela sua 

eficiência. Todos os pedidos que foram feito a mim, ao Presidente, ela fez todos os ofícios e 

remeteu ao Executivo. A gente não deixou nada para trás. Eu falei para a Lu, é assim que eu 

chamo ela, não vamos deixar nada de lado e vamos mandar e eles tem que mandar as respostas 

para as nossas perguntas. E também quero agradecer, a gente vê aqui todo ano pessoas que nem o 

Paulo Bock, o nosso amigo Ciskini, o pai do Jair, o Cláudio Werle e a sua filha dele a Ana 

Carolina, uma menina educada que vem com seu pai assistir as sessões da Câmara, quem sabe 
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um dia será vereadora aqui nessa Casa. Eu quero no ano que vem trabalhar muito e tentar levar as 

coisas para a Prefeita para que as coisas realmente aconteçam, mas sempre do jeito mais fácil. A 

gente precisa ter um entendimento bom que as coisas acontecem. Boa festas e com ótimo começo 

de ano. Ninguém mais fez o uso da palavra. O Senhor Presidente, convocou os Senhores 

Vereadores para a sessão do ano que vem no dia 04/01/2014, pois a Câmara entrará em recesso 

no período de 22 de dezembro a 02 de fevereiro. Em nome de Deus declarou encerrada a sessão. 

 

 
 

 

 

 

 


